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DEBRECZEN, 1924. VI. ÉVFOLYAM, 19. SZÁM.

Előfizetési ér helyben és vidéken:
Egy hónepre 7000 korona. 

EGYES SZÁM ÁRA 300 KORONA.

Választás előtt.

Felelős szerkesztő:

SZERDA, JANUÁR 23.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, városháza 
:: épület. ::

Debreczen város III. kerületé­
nek választói rövid napok múlva 
lépnek az urnához, hogy a kerü­
let mandátumával egy, az ország 
és a város érdekeiért dolgozni 
akaró és tudó egyént küldjenek a 
nemzetgyűlésbe.

A mandátumért való küzdelem 
három személy körül fejlődik ki. 
Két jelöli Debreczen lakossága 
előtt tisztán és világosan áll ké­
pességével, politikai felfogásával, 
törekvéseivel, inig a harmadik, 
Írár neve országosan iámert, ma 
hirdetett programmja után, csak 
talány és kérdőjel gyanánt áll 
előttünk, mert első és egyetlen po­
litikai szereplése az ország sok­
sok szenvedésével egybekapcsolva, 
nem alkalmas arra, hogy kellő 
megnyugvással készpénznek ve­
gyék mai, már a megh'iggadás 
szűrőjén átmentnek mondott po­
litikai programját.

A két debrcczeni jelölt közül a 
választópolgárság könnyen dönt­
het. Az egyik, tudományos érte­
kétől eltekintve, a gyülölség, a tár 
sadalmi meghasonlás féktelen 
szeuvedélyü harcosa, évtizedes 
debreczen! működése sehol a pro- 
ductivitás legcsekélyebb jeleit sem 
mutatja és a saját jól 'ismert 
egyéni ambícióján- kívül semmi 
jogcímmel sem bir, amelyre tá­
maszkodva, a polgárság bizal­
mára igénvt tarthatna. A másik 
jelölt Debreczenben született, itt 
nevelkedett, oly légkörben, mely­
ben a polgári munkának, a tiszta 
erkölcsnek, az dmlierszeretetnek 
és a jogegyenlőségnek oltárain ál­
doznak, _ áldoztak akkor is, —
amikor ezeknek az ideáloknak a 
kultusza üldözéssel, börtönnel fe­
nyegetett. Az életbe kilépve, nem 
lett hűtlen a házi oltárokhoz. A 
munkássá erősödött férfi nem 
kereste az apai szárnyak védelme 
alatt a könnyebb boldogulást, — 
hanem szakítva a magyar társa­
dalom előítéletévé], ügyvédi okle­
véllel zsebében, a haza gazdasági 
érdekének munkájába kapcsoló­
dott be.

Nem kel! talán azt meg sem 
hiondanom, mert hiszen az elmon 
dottak azt feleslegessé tennék, — 
hogy ez a második debreczen! je­
lölt': ifj. dr. Magoss György.

Évtizedek óta mindig az volt a 
debrcczeniek panasza, hogy ve­
zető állásokra, képviselőségre al­
kalmas férfiai nincsenek és min­
dig az a kényszerűség fenyegette a 
várost, hogy idegen tehetségeket 
kelljen bizalmával megajándé­
kozni, soha nem találván meg a 
megnyugvást, vájjon a bizalmat 
érdemesre, a várost, annak pol­
gárságát megbecsülő, érdekeiért 
küzdő egyénre pazarolja-e ? És 
most, amikor ifj. dr. Magoss Gy. 
személye körül bont zászlót a III. 
választókerület polgársága, mit

látunk ? Amikor, mint a magyar 
kereskedelem egyik szakszerűen 
képzett munkása a kormány mai 
kereskedelem-ellenes politikája 
ellen akar a harcba, mint ennek a 
városnak képviselője, bevonulni, 
mikor az ő liberalizmusa nyílt si­
sakkal akar odaállan'i úgy az or­
szágrontó gyűlölködéssel, mint az 
osztályérdekeinek megvalósításá­
ban gátakat nem ismerő szociáliz- 
mussal megvívandó küzdeletabe, 
a polgári társadalomnak, habár 
csak kis töredéke, megbontja a 
liberális polgári ellenzéki egységet 
és újra oda adja magát a szo­
cialisták egyszer már súlyosan 
megszenvedett uralmának felépí­
téséhez. Mit gondol a polgárság ? 
A szocialista szavazattal mandá­
tumhoz jutott polgári képviselő 
birhat-e az elhatározásnak azzal 
a függetlenségével, mely a tör­
vényhozás munkájában a polgár- 
síig' érdekeit megvédheti a szo­
cializmus szélső, a marxismus gaz 
dasági érvényre juttatására tö­
rekvő robnbolásaitól ? Az a polgár 
ember, aki törvényhozói megbízó 
levelét felemás elvek alapján 
nyeri el, az elvek opportunus ösz- 
szeegyeztetésének sizyfusi mun­
kájával sem az egyik, sem a má­
sik érdeknek nem használ, hanem 
végeredményben csak a politikai 
ethika csúfos megtagadását pél­
dázhatja.

Debrecen harmadik választóke­
rületének polgársága ma nincsen 
rászorulva az idegen importra, — 
mert megtalálta ifj. dr. Magoss 
György személyében azt a férfiút, 
aki a mai kormányzat egész poli­
tikája ellen meggyőződése, tu­
dása és függetlensége minden fegy 
vérével szolgálhatja a haza érde­
keit, aki szaktudásával a felületes, 
jelszavas politikusok tömegéből 
kiválva, fog küzdeni a magyar ke­
reskedelem érdekeiért, aki Debre- 
czenért, mint szülővárosáért fogja 
latba vethetni súlyát, tekintélyét 
és befolyását, aki ennek a város­
nak minden polgárát testvérének 
érzi, akinek javai, jogai benne a 
legkészebb istápolóra lelnek.

Van-e szükség ily helyzetben a 
harmadik jelöltre és van-e jogo­
sultsága most, épen most a har­
madik jelölt: dr. Nagy Vince je­
lölésének ?

A kérdés a leghatározottabb nem 
mcl nyerhet elintézést 1 Mert az 6 
kifejtett programújának minden 
lényeges pontja fedi a dr. Magoss 
György' programúját és igy feles­
leges az ő fellépésével a polgári li­
beralizmus egységes felvonulását 
megbolygatni, erőtleniteni. Sze­
mélyi ambíciók, órvényesüni aka­
rás nem lehetnek mentségei a dr. 
Nagy Vince fellépésének,- ezeken 
az indokokon kivin pedig az ő mai 
jelölését alátámasztani semmi 
mással nem lehel. Az ó tehetsé­
gének egyelőre nincs termékeny

talaja az'ország politikájában, — 1 
néni lehet munkásságának ered- S 
fényességére számítani, sőt ellen- j 
kezőleg : az ő megjelenése a nem- : 
zetgyülés személyi viharainak 
újabb és újabb felidézésével fe­
nyegetne. A forradalom belügy- 
tn'inisztere nincs felvértezve a jog- ; 
rend védelmének eszközeivel, ő, 
aki a politikai internálást, a sajtó 
terrorisztikus lenyügözését ha­
talmi eszközként igénybe vette és 
megteremtette, nem léphet fel | 
nyílt homlokkal a kormány mai 
visszaéléseivel szemben és ha j, 
volna bátorsága ezt tenni, a leg- I 
gyengébb politikai ellenfél sza­
vára erőtlenül ejtené ki kezéből a 
támadás fegyverét.

Minek megadni a lehetőségét 
annak, hogy a nemzetgyűlés pus­
kaporos levegőjében ;i robbanó­
anyag gyarapod jék ? Kinek ér­
deke az, hogy' lehetetlenné tétes­
sék a békés" törvényalkotás mun­
kája ?

Nagy' Vincének magának kel­
lene felismernie azt, hogy' az ő 
tehetségének érvényesülése csak a

teljes, a politikai megbékülés, a 
háború és a forradalmak hatá­
sainak végleges likvidálása után 
jöhet el, addig neki félre kell ál­
lania, mért, ha nem ezt teszi és 
politikai múltja csorbát szenve­
dett fegyvereit már most harcba 
viszi, — az országnak okoz meg­
mérhetetlen kárt és csak azt éri 
el, hogy a nemzeten ejtett már- 
már heggedni kezdő súlyos sebek 
újra felszakadnak és a kiserkenő 
vér ő ellene hívja ki az ország 
jobbjait.

Vonuljon vissza Nagy Vince 
és várja be, mig a vihardult or­
szágba visszatér a lelkek békéje, 
amely tiszta látást biztosit a poli­
tikai törekvések elbírálásához!

A harmadik kerület választói­
nak könnyű a dolguk, amikor az 
urnához lépnek és a báróim jelölt 
személyét mérlegelik. Az ifj. dr. 
Magoss György személye, törek­
vései, tudása kell, hogy győzelem­
re vigye az ő lobogóját, kell, hogy 
a választók nagy többsége az ő 
győzehnévcl tagadja meg a szél­
sőséges politikát. —6.

Dr. ifjú Magoss Györgynek 
van a legtöbb érvényes aláírása.
A polo ár hó a harca a Ill-ik választókerületért.

A harmadik választókerületben 
napról-napra erőteljesebb lendü­
letet vesz a választási küzdelem. 
A polgárság megmozdult s egyre 
fokozódó lelkesedéssel agitál je­
löltje : dr. ifj. Magoss György 
mellett. Vissza akarja hódítani 
ezt a kerületet a szélsőséges irány­
tól, mert

lehetetlen az, hogy' Debreczen 
polgársága továbbra is képvi­
selet nélkül maradjon a par­

lamentben.
Ezt érzi, tudja mindenki s ez 

az okos és komoly belátás hatja 
át és hevíti a legelszántabb küz­
delemre a polgárságot.

Nem lehet azt elfelejteni, hogy 
a polgárság milyen inferióris hely 
zetbe került a Károlyi-kormány 
alatt. Vagyona, sőt személybiz­
tonsága is valósággal Csáky-szal- 
mája volt. Ez az idő többet meg 
nem ismétlődhet 1 A polgárság 
talpára áll 6 meg fogja mutatni, 
hogy

nem kér többet a Károlyi- 
korszakból.

A tegnapi nap folyamán is va­
lóságos népvándorlás volt a dr. 
ifj. Magoss György pártirodájába. 
Tömegesen jöttek a polgárok, — 
hogy a népszerű jelöltet bizal­
mukról, támogatásukról biztosít­
sák.

— Ilyen ember kell nekünk 
mondották, — aki józan po­
litikát hirdet s aki még hozza 
debreczeni ember is s igv leg­

jobban ismeri bajainkat.

Kétségtelen, hogy dr. ifj. Ma­
goss Györgyre mindig számíthat 
Debreczen. O eltéphetetlen szálak­
kal van ehhez a városhoz fűzve, 
amelynek ügyeit senki jobban 
szivén nem viselheti, mint épen 6.

Az országos politikában is nagy 
kavarodást idézett elő a Nagy 
Vince újabb politikai szereplése.

A legkomolyabb ellenzéki po­
litikusok : ‘ Rassay Károly, 
Sándor Fái, Vázsonyi Vilmos 
a leghatározottabban és a leg­
élesebben állást foglalnak 

Nagy' Vince ellen.
Az a vélemény is elhangzott 

már, hogy Nagy Vince jelöltsé­
gének forszirozasa a szociálde­
mokrata-pártnak sem használ s 
ez a felfogás a munkásság köré­
ben is egyre jobban visszhangra 
talál.

Debreczen polgársága nincs 
magára hagyatva ebben a küzde­
lemben. Az egész ország politikai 
közvéleménye feszült érdeklődés­
sel kíséri harcát. Csak tartson 
össze, ne engedje magát megté­
vesztőim és a győzelem nem fog 
elmaradni.

A választási küzdelemről az 
alábbi tudósításban számolunk be 

Kik a jelöltek ?
Debreczen sz. kir. város Illl-ik 

választókerületének választási bi­
zottságától.

HIRDETMÉNY.
A 2200—922. M. E. sz. kormány 

rendelet 62. §. alapján ezennel 
közhírré teszem, hogy Debreczen

" '
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,i. l)r. Nagv \ ince,sz. kiv. város 111-ik Választókerü­
letében á nemzetgyűlési képviselő- 
jelöltek neve és pártállása a kö­
vetkező : ,

lJ l)r. fíáenael VilnW, 
pártonkivüli tíknzéMiO 

2.' Ifj. dr. Hlögóss György,
» jfádiyikiviili ellenzéki.* ,» •
\.gí * &rvt!nvr * áléit«* s#4, YV* •*!**#? sr ,svVf?r

Cégföbb érvényes aláírás dr. ifi. PYíagoss Syörgy
ivén volt

független ^Ss*WW»^áríi. 

Debrevzen, 1924 januári 22. 
Dr. e*églédv Mihály:

m. lur. gazdasági totanaesos, 
választási biz. elnök.

A fővárosi sajtó a debreceo) választásról
A hangulat dr. Ifj. Magoss György mellett.

Dr. Barúthv Zoltán tábabiró, a 
képviselőválasztás választási biz­
tosa, továbbá helyettese Szép L. 
törvényszéki bíró 5 kisegítő mun­
kaerővel fáradságos és nagy mun­
ka után hétfőn éjjel befejezte az 
ajánlási ivek felülvizsgálatát. Az 
ajánlások elfogadására vonatkozó 
határozat kihirdetése tegnap dél­
előttre volt kitűzve, igy a biztos 
hivatali helyiségében, a Kereske­
delmi és Iparkamara egyik eme­
leti termében a délelőtt folyamán 
még is jeleni, először dr. Török 
János a Nagy Vince-párt részé­
ről, majd Galánffv János a 
Haendel Villmos-párf megbízásá­
ból s végül dr. Barna László a 
Magoss-párt nevében. A megbí­
zottak előtt Basóthv Zoltán kijeién 
tette, hogy a III. kerületi válasz­
tók száma’ 8272, tehát az ajánlások 
elfogadására 827 érvényes aláírás 
szükséges.

Kijelentette dr. Baróthy, hogy 
mindhárom képviselőjelöltnek 
827 ajánlón jóval felül voltak ér­
vényes aláírói s igy mindhárom 
jelölt választható.

Ezután kiadta a határozatokat a ; 
pártok megbizottainak.

Dr. Nagy Vince 38 ivén 1465 
név szerepel ; ebből 285 érvényle- j 
»«•ti

* ;tV\ V'fiS '/'K (.>"}?.len. mivel 168 név részben nőies 
benne a választói névjegyzékben, 

: részben pedig eltérők az adatok, 
i inig 116 név a másik két jelölt 

ajánló ivein is alá van Írva. Az 
érvényes aláírások száma tellát 
1180.'

Dr. Haendel Vilmos 38 ivén 
1166 név szerepel; ebből 358 ér­
vénytelen. mivel 270 név részben 
nincs benne a választói névjegy- 
zéklfen, részben pedig eltérőek az 
adatok, inig 88 név a másik két 
jelölt ajánló-ivein is alá van Írva. 
Az érvényes aláírások száma tehát 
1108.

Dr. Ifj. Magoss György 42 ivén 
2-106 név szerepel ; ebből 734 ér­
vénytelen,' mivel 614 név részben 
nincs benne a választói névjegy­
zékben, részben pedig eltérők az 
adatok, mig 120 név a másik két 
jelölt ajánló ivein is alá van Írva. 
Az érvényes aláírások száma te­
hát 1672.'

Elutasított kérelmek.
A dr. ifj. Magoss György é.s a 

dr. Nagy Vince-párt vasárnap 
népgyülést akartak tartani. — A 
rendőrség azonban mindkét ké­
relmet elutasította, mivel nyolc 
napon belül a választás napjáig 
nem lehet népgyülést tartani.

Vázsonyi Vilmos, Sándor Pál és Pl assay JCár oly 
Pfagy Vince ellen.

Budapest, jan. 22. A folyosón 
ina délelőtt a debrcczeni válasz­
tással kapcsolatosan nagy vita 
volt Vázsonyi Vilmos, Rassay 
Károly és a szociáldemokratapárt 
egyes tagjai között. A vita abból 
idült ki, hogy az Est legutóbbi 
számában Vázsonyi Vilmost, Kas­
sa y Károlyt és Sándor Pált álel­
lenzékinek nevezte, mert Debre­
cenben Nagy Vincével szemben 
ifj. Magoss Györgyöt támogatta. 
Vázsonyi nyomatékosan kikelt ez 
ellen és kijelentette, hogy a szo­
ciáldemokraták, akiknek eveken 
keresztül hangoztatott védelmezése 
niiatt félbolsevista és bolsevista el 
nevezéseket kell elszenvedniük, . 
velük nem rendelkeznek. Mi azt a 
Nagy Vincét, aki politikusokat

engedett garázdálkodni, nem lá- 
Mipgathatjuk és ebben a tckinlci- 
bert a szociáldemokraták nekik 
nem parancsolhatnak. Vázsonyi 
éles hangú kifakadásáivat szem­
ben a szociáldemokrata képviselők 
igyekeztek a maguk álláspontjá­
nak helyességét igazolni. Vá­
zsonyi és Rassay azonban ismé­
telten kijelentették, hogy semmi 
körülmények között nem támo­
gatják Nagy Vincét, sőt küzdeni 
lógnak ellene.

Rassay Károly különben 
kijelentette azt is, hogy Delire- 
czenben ő akart fellépni, azonban 
a szocialistáik ellene voltak és ne ­
kik csak Nagy Vince kellett, tehát 
vállalják is a felelősséget, mert 
ezzel csak szélforgácsolják it libe­
rális ellenzéket.internált, gyilkosokat szabadon

Választási kocsik pártfúziókról.
A „Világ", amely « debreceni 

választások kapcsán Nagy Vin­
ce jelöltségéért exponálta macát 
s amely a vasárnapi nagygyiués 
előtt azt a biztos értesülést rö­
pítette világgá, hogy Sándor Pál 
beteg s igy nem igaz, hogy lejön 
Debreczenbe, — most azt a kö­
vér 'kacsái röpítette föl, hogy a 
Magoss-párt és a flaendel-párt 
közt tárgyalások folynak fúzió 
iráni és hogy ilyen fúzió létre­
hozatala iráni felsőbb helyen is 
tárgyalások folynak.

Ezek a híresztelések elejétől 
végig valótlanságok, amelyeket 
abban a boszorkány konyháiban 
főztek ki, melyben mindenáron 
azt a mérgei szerelnék kikoly- 
vasztani. amellyel a liberális 
polgárság egységéi akarják meg 
bontani. Azonban ezt az erős, 
szilárd egységet ilyen otromba 
hazugsággal megbomlasztani 
nem lehet. A liberális polgársáa 
erősen s keményen áll dr. ifj. 
Magoss György melletl s kitart 
a: ő zászlója mellett.

Szőrméit még most olcsón beszerezheti 
a Lipcsei Szőrmeházbau 

BiJca-épület. József kir. herceg-utcai oldal

Harisnya különlegességek
ZZSSS: LANTOS CsipKearuház
--------------------— rtO SUTH-UTCA A. SZÁM.

vf k I f "Ost
A delim'zeni választás, erős vissz 

hangot kelteit a fővárosban. A na­
gyobb, lóvá rosi lapok leküldték tu-
4ó»itÓ‘kflt- A .tudósítók »azon , ré­
sze, akiket nem valamely párt ho­
zott le magával, közvetlen a néptől 
»Szerezte információit, elment az. iro­
dákba. gyűlésekre s á legfrissebb 
impressziók alapján irta, meg cik­
keit.

A tiszta szabadéi viiség vezető 
lapja, az „Újság“ következőket Írja:

Nagy Vince nem reménytelen ül 
indul a választási küzdelemnek, 
hiten jelöl tjei közül ifj. Magoss 
György a legerősebb. Ügyesen és 
szimpatikusán folytatja.’ választási 
hadjáratát. Pártonkivüli ellenzéki, i 
a Nagy Vince párt mindenfelé elhe­
lyezte az. aknákat, hogy Magoss ti­
tokban a kormánynak akarja a 
mandátumot liferálni. holott Ma­
goss politikai plattformja már ab­
ból is megítélhető, hogy az Ornkc ! 
titkára. Erre a gyanúsításra Ma- j 
go.ss azzal felelt, hogy meghívta be- ' 
szédére politikái vezéreit, Sándor 
Pált és Benedek Jánost.

Magoss a mérséklet politikáját 
hirdeti, csöndesen s alkotmányos 
eszközökkel dolgozik. Nagy Vincéék 
ellenben kíméletlenül erőszakosak, 
nem ragaszkodnak ahhoz, hogy szi­
gorúan az igazságot hirdessek, az 
ellenjelölt személyével és politiká­
jával* kapcsolatban.

Általános az. a vélemény, hogy 
Magoss és Nagy Vince közt pót vá­
laszláp -Ívsz.

Á Magyar Hirjnp ezt ii jg;,
Magoss György liberális párton - 

kiüli jelölt ■ zsulolt lei emben tar­
totta meg program beszédéi s visz 
szauhisitotta azt a vádat» mintha 
nem a legtisztább megalkuvás nél­
küli liberalizmus hive volna.

A Pesti Hírlap :
Ifj. dr. Magoss György a Bikában 

több mint háromezer főnyi közön­
ség előtt fejtette ki programját. A 
választóközönség lelkesen tüntetett 
Magoss György mellett.

Mit ir a „Szózat" Y
A Szózat, a fajvédők lapja való­

színű a Debreceni Független Új­
ságból oVózta ki tudósítását. Azt 
írja, hogy Magoss György beszédét 
alig néhány száz ember hallgatta 
végig. A Független Újság szerint 
a Magoss-párt gyűlésén pláne csak 
30 ember vett részt ! Oh ! óh 1

A „Világ",
mely. az alaptalan pletykát röpítette 
világgá, hogy Magoss titkos kor­
mánypárti, kénytelen bcösmerni a 
programbeszéd után, tiogv igenis 
Magoss erősen támadta a kormányt 
s igazi ellenzéki.

d Dl-::

locdonaid az u| angol 
miniszterelnök.

London, jan. 22. A király Mac- 
donaldot ‘miniszterelnökké ne­
vezte ki, aki elfogadta a kormány 
alakításra való meghizást. Az uj 
kormány ma meg is alakul. Kül­
ügyminiszter és miniszterelnök 
Macdonald, kincstári kancellár 
Snowden, hadügyminisler Walth.

H Gyáriparosok Országos 
Szövetségének debreceni 

nagygyűlése.
Alig hogy megalakult a Gyosz deb 

récéni fiókja, már is életképessé­
géről lesz, tanúságot akkor, ami­
kor í. évi február im 3-ára gyűlésre 
hívja össze Ilajdu, Szabolcs, Bihar. 
Szolnok megyék gyáriparosait.

A gyűlésre Budapestről lejönnek 
de. Fenyő Miksa, u Gyosz kiváló 
tehetségű igazgatója és di. Kotier 
Sándor a Gyosz titkára.

iparosok figyelmét felhívja c nagy­
jelentőségű közgazdasági esemény­
re s egyben kéri, hogv mindazok a 
gyáriparosok, akik a fiók tagjai 
óhajtanak lenni, jelentsék be ebbeli 
szándékukat a Gyosz debreceni fiók 
iánál, Debrecen ?Werbőczy u. 2. Te­
lefon i.'l—50.1
V > y ..I 1 v^.^. Vyv*

Lenin meghalt.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Moszkva, jan. 22. (Wolff.) 
Lenin a Moszkva melletti Dórii­
ban meghalt. Az orvosi jelentés 
szerint Lenin lélekzetvétele fél 6 
órakor akadozóvá vált, öntudatát 
elvesztette és. általános gyengeség 
vett erőt rajta. 6 óra 15 perckor n 
lélekzéxi centrum hüdésének tü­
netei között meghalt.

A haláláról kiadott kormány- 
kommuniko ezeket mondja : . .

Lenin nincs többé közöttünk, 
miive azonban rendületlenül meg 
marad. A szovjetkormány folytat­
ni fogja Lenin müvét és továbbra 
is az általa megjelölt utón halad.

Holttestét kedden Moszkvába

Hó és sárcipőket 
szakszerűn javít

Hungária cipőüzem 
Sas-utca 3. szám.

itájtahtefaa f

viszik, atim^ a szakszervezet épti 
létében marad. A lakosságnak
megengedték, hogy megtekint- 
héssé1 íf’vávahdt- ' - J “■> *-• u
EJEEaaa ■■■■■■■•■■
Dr. BALÁZS JENŐ 

.BANKHÁZA
PUo 80., a Royal - 

to kAiéházzal szemben 
ik. Telpfon 143 estin.

Tőzsdei megblzisoh.
- g Kölcsönök.
Kosztpénz elhelyezés.

Olcsó sertéshús

1 Hgr.s 10,000 K
Sladek Oszkár
vargakert, Déli sor 7.

e in remineeii'g

Mielőtt bevásárol
kartont, vásznat, kanavászt, zephirt, férfi és női ruha­
szövetet és fehérneműt, rövid- és kötött árut, női, férfi 
és gyermekharisnyákat, hímző és kötő pamutokat

fontos érdeke
... # hogy felkeresse

Kövér es Róth női divatáru hitét
Csapó-utca 37. Burgundia sarok

Szövet maradékok mélyen leszállított árban.

if
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* Az Indemnitás vitája.

Farkae Imre a Csokoiiai-korhen. 
A’ d«brc**«i •CsokoMt-kór február 
2-án, szombaton délután 5 órákor n 
kollégium dísztermében Dóczy Jó­
zsef, a kedves és jeles dalköltő em­
lékére ünnepélyt rendez. Az előadó 
Farkas Imre, aZ országos nevű 
poéta lesz. Az egyes számokhoz a 
zenekLséietel Magyar! Imre zeneka­
ra szolgáltatja,,

Urrbeudja a város a Csapó-utcai 
házat. Az erdőgadaságl hivatalnak s 
a lisztirodának a városházái* tör­
tént áthelyezésével a város Csapó- 
utca 15. sz. házának összes helyisé­
gei megürültek. A házat haszonbér- 
teli árverés utján adja bérbe a vá­
ros, A megtartott árverésen a Köz- 
tisztviselők Fogyasztási Szövetke­
zete tette a legelőnyösebb ajánlatot, 
mely évi bérül 18CÖ aranykoronát 
ígért. Az árverésen utóajánlati ha­
táridőt is tűztek ki. melynek letelte 
után az ajánlatok felett a városi ta­
nács fog dönteni.

Kiss József-délután. Jelentős iro­
dalmi esemény színhelye le.'.z a Vá­
róit Zenede diszlérmc é hó 27-én. 
likkör tail iák ugyanis gázdág mü- 
soru Kiss József-iin népükét a deb­
receni zsidó egyetemi hallgatók. A 
prog.ammon Ébdődy Lili, a Csoko- 
naí-szinház. művésznője, az' ühren- 
slein-trió, Szánthó László zongora- 
művész. Pogány Ernő színművész 
és Földes Erzsébet hangverseny- 
énekesnő szerepelnek. Kardos Lász­
ló tanár Kiss József irodalomtörté­
neti jelentőségét fogja méltatni. A 
nagyszabású ku'turdélulán 5 ómkor
kezdődik.

Mindenféle felesleges tárgyút el­
adás végett hozza he vagy jelentse 
be az 1 ngóságküzvetilőbc, líaí Min­
uten 1., ref. püspöki bérpalota, az 
ml varban. Állandó szőnyeg, edény 
régiség, bútor vásár. Fele át on, 
kéz alatt vásárolhat itt mindent. 
Állandó áríifelvétcl és állandó el­
adás d. e. ft—1-ig, d. u. if—($ lg.

Első nap a negyvenével! felüliek 
sportegyesületében. A reI. főgimná­
zium tornacsarnokában ma este ti 
lírakor kezdik meg testedző gyakor­
lataikat a negyvenéven felüli ur*k,

■ kik Debreczen uj sportegyesülcté- 
nek megalakítását tervbe vették. 
Egyelőre heUmkiitl kétszer : -.sze<- 
dón és szombaton este fognak össze­
jönni. de Magoss György polgár- 
mester. Csűrös Fcrdlc tanácsnok, 
Lépes Géőzö ezredes, Ady Lajos 
ias**r. főigazgató. 6eeéneé József 
őrnagy. Major os Béla tanár cs Vary 
Sándor" tornatanárból álló bizottsá­
got küldtek ki az elfoglaltság teljes 
i's végleges tervezetének elkészíté­
sit*. Az első sportnap alkalmával 
a legszebb sikert kívánjuk az érde­
mes és kitűnő sportférfiak uj -sport- 
ogyesülctének.

Keresünk megvétellé rézágya- 
Lal, tolósulyos ntázsás mérlegeket, 
virágasztalőkat, zsurasztaloknl, - 
függönyöket, férfi és női, fehérne- 
luiiekel, ágyhuzatokat, mindenféle 
szőnyegeket és mindenféle ingósá­
godat. I ngóságközvetilö, Flaivan- 
utva I., ref. püspöki bérpalota, :iz 
udvarban.

\ aklármár« vonult ki először az 
nutófecskendő. Ma délután négy óra 
Hő petekor telefonon közölték a tűz­
oltósággal, hogy az Iparkamara 
épületének pincéjéből, ahol a Gold 
é.s Lantos cég nyersolaj és benzin 
raktára van, tűz ütött ki s a ki tó­
duló nagy füstre lekintettel való­
színűleg nagy lehet a tűz. A tűzoltó­
ság a hír vétele után dr. Honesik 
Jenő főparancsnok vezetésével az. 
egyik attlófeeskendövel és egy szer­
kocsival gyorsan kivonult a „tűz­
höz", amelyről kiderült, hogy nem 
Híz volt, lument a gőzfűtés egyik 
csöve repedt meg s a csőből kitó­
duló gőzt nézte valamelyik megijedt 
lakó fekete füstnek. Így a nagy 
lüzböl nem maradt más, csak egy 
vaklárma és az összecsődült közön­
ségnek sem volt alkalma az. autó- 
ive,skendő működésében gyönyör­
ködni.

Békebeli huhoskávé délután a' 
korzó-nagykávéházban. Estén - 
4*ént ifj. Banda Maréi muzsikál.

Budapest, január 22. A nemzet- | 
gyűlés két napos szünet után ma 
folytatta az. indemnitási javaslat 
tárgyalását.

Ma day Gyula : A parlamentáriZ- 
nnisl védi. A többség nem pártolja 
az atrocitásban bűnösöket, hanem 
óvatos az ellenzék támadásaival > 
szemben s e közben fajvédő menta­
litással kezeli a kérdéseket. A zsidó 
kereskedelmi hagyományoknak a i 
magyar erényekkel való keresztező­
déséi kívánja. Beszél még a köl­
csönről, a külkereskedelmi szerző­
désekről, a közszolgálati alkalma­
zottak helyzetéről.

Drózdy Győző : Nem lesz jogrend, 
amíg a csend őrség, rendőrség le 
nem számol az ország rendjét és 
békéjét fenyegető haramiákkal. Fel­
olvassa az. alföldi brigád szervezői­
nek és tagjainak nevét. Felmutatja 
Kecskemét környékének térképét, a 
melyen meg vannak jelölve a he­
lyek. ahol az áldozatokat eltemették. 
Felolvassa a bűnösök nevét, ezek 
közt Iléjjas Ivánét. Ismerteti a kees 
kéméti zászlóalj tisztikarának név­
sorát, az elrejtett fegyverek helyét 
a Horlhy-laktanyában.

Dinieh Ödön a testnevelés kérdé­
sről beszél.
Saly Endre azséges párt szét­

tagoltságáról. majd a külföldi köl­
csön idl beszél.

Az elnök az ülést délután négy 
óráig felfüggeszti,

Saly Endre bírálja a máv. poh- 
Iilláját. Ismerteti a Somogyi és Ba­
csó meggyilkolására vonatkozó jegy 
főkönyveket.

Saly Endre és Ilevczcgti Béla az 
indemnitási nem fogadja eb Utánuk 
Lentlvai István emelkedik szólásra. 
Beszédét azzal kezdi, hogy az in- , 
demnitásl csak akkor fogadná el. 
ha egy magyar' Mussolini, vagy cgv 
magyar Kemal ülne a kormányet- 
nőki székben. Majd foglalkozik az, 
1918. évi forradalommal és megál­
lapítja, hogv az nem volt egyéb, 
mini a zsidóság vagyonmenlő vá­
sár*. Áttérve a kommunizmusra, azt 
zsidó líráimat biztosit* hóhérura­
lomnak kereszteli el. ilyen és ha­
sonló elnevezésekkel ébredő tónus­
ban foglalkozik a forradalom kitö­
résének okaival,1! érmé szét csen' a 
bűnbakot a zsidóságban, keresve, — 
Megállapitja, ’hogy ‘a destruktív 
hangnak Vázsonyi az édesapja. Az. 
indemnitási nem fogadja el.

Elnöki, napirend szerbit a legkö­
zelebbi ülés holnap délelőtt 10 óra­
kor lesz, melyen az indemnitás vi­
táját fogják folytatni. Az ülés vége 
este negyed 0 órakor. '< 3

i, r. Ili '■ -fa >• ■

Négyezer koronával emelkedett a búza ára.

Óvoda megnyitás. A Szív-utcai 
kisdédovoda e hó 24-ikén," csütörtö­
kön megnyílik.

Értesítés. Értesítjük viílamosáram 
fogyasztó közönségünket, hogy ma. 
2.3-an a hálózatunkon eszköalendu 
•jayitái miatt a Mester-utcai vona­
lunkon déli 12 órától délután 2 óráig 
nem lesz villamosaimig szolgálljlás. 
Világítási vállalat.

Hirdetmény. A közlekedési adóról 
alkotott szabályrendelet 7. fc-a alap­
ján felhívja a városi adóhivatal a 
jáiómüvek tulajdonosát, hogy a bír 
fokukban levő járómüveket (kocsi, 
gépjármű stb.) 15 nap alatt a jog­
következmények terhe alatt jelent­
sék be. A bejelentéshez szükséges 
nyomtatványok a városi adóhiva­
talnál szerezhetők be. Városi adó­
hivatal.

Teljes hálókat, ágyakat, álló 
Íróasztalokat és mindenféle hüto- 
rokat a legjutányosabban vásárol­
hat az Ingóságközvetitőnél, Hat­
van-utca 1., tef. püspöki bérpa­
lota, az udvarban. Ugyancsak nz 
1 ngúságközvetitő megvételre keres 
amerikai és mindenféle íróaszta­
lokat, iratszekrényeket, Íróasztal- 
székeket, tinta tartó-készleteket és 
mindenféle irodai bútorokat.

Mielőtt menyasszonyi vagy al­
kalmi fényképeit bárhol megren­
delné, ne mulassza el megnézni 
Huszthy, Egyháztér 3. alatti uj 
kirakatait

I tf- \'. I __ ílií

Budapest, jan. 22. A mai ter­
ménytőzsdén közepes forgalom 
mellett az irányzat továbbra is szi 
lárd. Az árak az utolsó naphoz 
képest 2—3, sőt 4000 koronával is 
emelkedtek. A takarmányeikekk 
áremelkedései 1—200 koronát tesz 
nek Hi- ...

. » > , " - V —

Az állatvásár.
A tegnapi debreceni állatvásáron 

a lóvásárra a felhajtás közepei, a 
kereslet elég nagy, a vásár irány­
zata élénk. Az árak a következők 
voltak : jóminöségü1116 4 milliótól 
kezdve, közepes ló 2 milliótól, sf- 
lány 800,000 koronától.

A szarvasmarha jóminöségü vágó 
ti—7 millió, silány öt millió, szopós 
borin 9000- 11000 korona kilónként 
élősúlyban, fejőstehén 2—5 millió 
korona, jár-mos ökör 7—-9 millió ! 
~~..... ...... ................ .. <■»«»»«

Bászkavevők figyelmébe. A status- l 
quo izr. hitközség közgyűlésének j 
hatá.ozata alapján figyelmeztetnek , 
a pószkaszükséglelüket eddig . elő­
leggel nem biztosított tagok, hogy 
II kilogrammonkénti ötezer koronás 
előleget a Debreceni Hitelbankban, 
vagy a* hitközségi ii-odában legké­
sőbb f. é. január 27-ikéig bezárólag 
fizessék be. annál is inkább, mert 
az ezt elmulasztók csak 259?’ felár 
fiztése eseJén fognak pá-zkát kapni. 
Az .elöljáróság, 
i^afs*^***»^* *******

f ' V '

Egy szegény munkásassiony ma 
délután 6 óra tájban az Egymalom 
és Rákóei-uleán elvesztefte nagykeir- 
dőjét. Tekintettel ar ra, hogy az. asz- 
szony szegény, kéri a megtalálót 
juttassa el a Városi nyomdába, vagy 
lapunk szerkesztőségébe«

Felfelé megy az ára minden­
nek, csak egy marad olcsó : Bugyi 
Sándor tréfás, mókás, mulattató 
naptára. Kapható az újságárusok-* 
nál és a Méliuszban. ' •

V‘^1* '

Február 2-án lesz megtartva
biz ,* >'n:v I «• <in or ixjs

k NYOM

m

a Munkás-Otthon (Marglt-fOrdö) 
termeiben. Tánc este 8-tól reggel 
4 óráig. Álarcosoknak negyed- 
millió kor. díj. Nagyszerű tréfák. 
„Báli Újság“ a megjelent hölgyek 
névsorával Elsőrangú zenekar.

Belépő-díj a forgalmi- és vigalm 
adóval együtt 5000 korona.

Mr-U. . >t9l < «V í
—J *——- -» ~ - j

Hivatalos árak : Búza 76 kilós 
tiszavidéki 14 és háromnegyed, — 
egyéb 141,—141 és fél, 79 kilós ti­
szavidéki 143—44, egyéb 142 és 
fél—143, rozs 120—121," tak. árpa 
130—.35, sörárpa 135—40, a kö­
lest nem jegyezték, zab 128—30. 
tengeri 127—30, korpa 74 —75.

koron* páronként. Az árak lakot­
tak. í* ’» í

A korona 0-02
Zürich, január 22. Hollandia 214 

és háromnyolcad, Berlin 0.000000135 
Newyo.-k 5.80 és fél, London 24.41. 
Páris 25.80, Milánó 25.05, Brüsszel 
23.80, Prága 16.85, Budapest 0.02, 
Belgrád 6.62 és fél, Bukarest 2.90, 
Pécs 0.0081 és egynegyed, Szófia 4.10 
(Budapest Becs szerint 0.0202,és fél)

A Csokonai-színház műsora :
jan. 23. A csárdás királyné, B) 

bél lel, Pásztor Ferike m. v.
Jan. 24. Pillangó kisasszony, — 

opera Gj bérlet. Tihanyi Vilma

.fan. 25. Éjjeli menedékhely, A)
bérlet.

jau. 26. Pillangó kisasszony, 
opera, D) béri. Tihanyi Vilma m. v-

Ma este fejezi be Pásztor Fe­
rike, a budapesti Városi Színház 
művésznője vend égszereplését. — 
Kálmán Imre A csárdáskirálynő 
operettéjében.

Pallay Matild, a ni. kir. Opera - 
ház művésznője csütörtökön kezdi 
meg vendégszereplését Puccini: 
Pillangó kisasszony operájában. 
Szombaton D) bérletben lesz má­
sodik fellépte a művésznőnek.

Gorkij .Maxim, a nagy orosz iró 
mesteri alkotása, az „Éjjeli mene­
dékhely felújítása A) bérletben, 
Kardosa Géza felléptével. Fősze­
replők : Halasi, Erdődi, László.

Jegyek már válthatók Pta- 
sinszáy Pepi, a m. kir. Opera ház 
primaoalenna és a Hasis en­
semble 31-es és 1-iki vendégsze­
replésére.

Nyilatkozat. A Debreczen vá­
ros Csokona i - szi nházának mű­
vész személyzete, egyrészt a szoli­
daritás érzete, másrészt az igaz­
ság érdekében kénytelen kijelen­
teni. hogy amíg szívesen fogad 
minden tárgyilagos kritikát, ad­
dig a legnagyobb mértékben el­
ítéli azt eljárást, hogy a „Deb- 
reezeni Független Újság“ Kardos» 
Géza színigazgatóval folyó sze­
mel vés vitájából indíttatva, az 
igazságot teljes mértékben nél­
külöző kritikával illet olyan ven- 
dégnhivésznőt, mint Pásztor Fe­
rike, aki nemcsak a debreczeni. 
de a fővárosi színpadokon is el­
ismerést és dicséretet érdemelt ki. 
S még inkább elitéli azt, hogy 
vzen eljárásával Ti már Hát igyek­
szik a vendógmü vésznő vei szem- 
l)i*n olyan helyzetim hozni, mint­
ha ebben az igazságtalan eljárás­
ban neki is része volna. A debre­
czeni színtársulat összes tagjai.

,,Meteorban“ csütörtökön „Vér- 
eseppek", világsláger. Csak felnőt­
teknek. Előadások 6 és 8 órakor. 
Vasárnap : „Az. afrikai vadvirág“.
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Némileg javultak 
a papírok értékei.

Budapest, jan. 22. A mai érték­
tőzsdén mái- tegnap felszínre került 
kedvezőbb hangulat hatása alatt 
tovább folytatódott az élénk forga- 
gajom, aminek kövekezményeképen 
az irányzat szilárdan alakult. A szi­
lárdságban azonban nem öltött na­
gyobb méreteket és nem is volt 
egészen egységes, úgy hogy az ár­
folyamok végeredményképen rész­
ben tartottak maradtak, részben ja­
vultak. Zárlat felé a spekuláció és 
a bankok egy része az alacsonyabb 
árfolyamokra vevőként jelentkezett 
és ennek következtében az értékek­
ben átmeneti gyengülés után újabb 
javulási periódus kezdődött meg. —. 
Zárlatkor a hangulat barátságos, 
az irányzat szilárduló. Az utólőzsde 
üzletteleu.

bukók : Bauxit . . ■ 340000
_____  Fábián . . 14000

Ang.-magy.b. 93000 Rottmüller . 21000
Hazai bank. 242000
Agrárbank — Küllotál. fill. I
Magyar hitel 650000 ... . isflOO£SÄ"‘ «IS tót S
O-itrák hitel 179000 garótl »esz 12000

SS- 590™ S5Ä :: M
Fö?dhitelbank2850 00 1 1 '^ooOO
Herme» . . 82000 g™°a • • ' Í£?XX
toutiínb8^345000 ::: S
fuIhhlnV* 3o4nno Textil . . 20000

h -o47onS Gyapjumosó 78000 
Ki hull 29S0^ Papíripar . . 44000
ÍÍLUníLt 44000 H*»z'r »»fi- 162000
Köfn'tel?‘ • 90000 Szövókötö . 60000

?Sson Spódlum . . 190000 
Merkúrb k 24500 1>me»l sze... 120000 
Nemzett 1 *. Ä ■ 68000
Kér. bank .1485000 gfJJf®
Lloyd bank . 18750
Wiener B. W. 115000 *lOT*

33500 
450000 
193000

Főt. ser. . 39500
r«ir.rsi..«..»iF.v. Goldberger . 90000KakarSkglaiUrak • Gschwind . 288000

Belvárosi . . 44 500 HaltenyósztA. 25000
Lipótvárosi . 18000 Hung, mfltr. 245000
Bgy. lóvár. 246000 Morvát cukor 775000 
Kőbányai lak. 28000 Juta . . . 190000
Magy. áit. . 1850(0 Kábel. . . —
M. O. K. Tak. 195000 Karton . 94000
P. H. Blső 4525000 Kegievlch. . 18000

. Keleti Mur. . 46000
Blilesllák : Király autó . 8500

Blső M. Bírt 7500000 Klrályserlózö 60000 
Fenctere . . 380000 Klein és Fia . 11000 
Magy.-francia 440000 Klotlld . . 117000 
Jég . . . 240000 Folg. serf. . 340000
Been, baleset __ Kraus/, siess 85000
Pannónia . 1480000 Ugetsian. . 22000

Cukoripar . 3825000 
Malisak: Lámpa . . 232000

Bőm mlsk" 124000 kendér39oŐoŐ
Konkordia* ! ‘S ^.[me'ó. . 270000

EEnF**1'* .115500

kä'.»'S
Sfe WB ST:: »
lorokssentm. — pannon|a ,ór 15000 
Báavábsi . Pboebus . • 45000Baayikis Uilagyárak: P0|p borp , 21000
Salgó . . . 678000 Szegedi kender370000
Beocslnl. . — Royal szálló 160000
Borsodi . . — Schwertzer 25000
Sztlórinczl . — Szikra . . . 75000
Cement . . 110000 Stummer . .1850000
Észak magyar-------- Telelőn . . 180000
Szászvári . . 470000 Temesv. seri. 130000 
Kohó . . .1050000 Tokaji bor . 40000 
I*»v*n . . . 55000 Tórök . . . 17000
Köb. tégla . 300000 Turul . . . 87000
Dräsche . . 360000 Unió ezlnb. 43000 
Magnezit . .3550000 Vm. mezóg. . 12000 
4f**e** • • 54000 Vasm. vili. . 48000
AU. kőszén .2830000 Villányi . . 55000
Kerámia . . 115000 Zagyvapáltalv. 48500 
■agybátnnyl 268000 MezAhegy.rak 392000 

• • ■ — Vulkán . . 180000
Urlkányi . . 945000 Vender . . 19000
Cbaudolr . .243000 Délcukor . . 560000

Dorogi . . . 29000
Kiayvayemáák ■ Zlnner . . . 6250

Athenaeum . 225000 Klssllng . 22000
Franklin . 205000 Ju*‘ *“* • • 11000 
Glóbus . . . 57000
Pallas . . . 50500 Faipari vállalatok i
Bével . . . 80000 Alt. la . . . 11750
Rlgler . . 02000 Merkúr la . —
Kuriossy . . 27000 Cserző . . . 16500
Stetaneum . 8000 Dunabarasztl 14000
M. F. T. R. 405000 Bgy. la . . 36000
_ _ . Fournier . . 20000
»•»■■yell, gépgyárak: Guttmann . 740000 
Rima . . . 139000 Hazai la . . 165000 
Kóbnrg . . 50000 Honi la . . 12000
CsáVy . . 25000 Kőrösbányal 7200 
Gazd. gépgy. 155000 1-lgnum Trú»«121000 
Pegyv.-gy. .1450000 Magy.-am. la 23000 
Franki . . . 125000 ”aBy- erdfl . 7750
Ganz D. . 4500000 Magyar Uoydl 98000
Ganz vili. .2325000 Malomsoky . 14000
UJ Ganz vili. — Nemz. la . 270000 
Gép éa vasút 131000 LJcbtlg . . . 8900
Gyírtly-W. 109000 *eu»cbl.-L. . —
Holfher . . 160000 5 Óla . . 615000
Kaszab . . 46000 Rézbánya! . 152000
Kflhne . . 69000 Szlavónia . 100000
Láng . . . 167000 Onion des ö. — 
Llpták . . 18000 Viktória b. . 11000
Mág .... 55000 Jabolal . . 140000 
Magy acél . 260000 ?„entaJ . . . 185000 
Magyar-belga 195000 Eí?”b*r?er • i?000 
Motor . . 52000 Thék bútor . 5o000
Olomárugyár 32500 , . ... ... ,
Vegyipar . . 37000 KSalakadáel vállal, i 
Waggon . . 1)5000 Közúti . . 37000
Roeasemann . 65000 Városi . . . 59000 
Schlick . . .104000 Déli vasút . 106000 
Schuller . . 45000 Allamvasut . 435000 
Tendlotl-DItr. 92000 Nova . . . 144000 
Wórner . . 20000 Adria . . . 775000
Réz Lloyd . 12000 Atlantlca . . 47000
Interrexlm . 36000 Levante . . 228000 
Lukács . . 10000 Búr .... 32000
Unió . . . 19000 Mlskolezi . . 3900

A devizaközpont 
árfolyamai:

Bag darab

Dollár . . . . 
Angel ('ml 
Bouanii /értei. 
Franste rank . 
Ssii/sl /ront. .
Lé sa.....................
Cask korea.i . 
Act . . . 
lire . . , 
Dinár . . 
Sémit ntdrl. 
Bsngpsl már, a 
Ossfrdk kamra 
Napi lean ara ip 
Dán kemne . 
Nmén kemne 
Said korona , 
■«Ipa frank .

Pint Áru 
(Vétel) (Eladás)

80820 B 
127550 B 
11180 B 
1350 K 
6216 B 
216 B 
876 B 
154 B 

1326 B 
646 B —H — B 

6'428í B 
104900 B 
4160 B 
4260 B 
7070 B 
1240 M

33320
139060
12280

1580
8715

236
076
169

1460
877

0-606

0 4766 B —X
6660 B 
4760 B 
8680 B 
1365 B

20,831—923. íj. th.

Hirdetmény.
A városi adóhivatalnál felcsle- 

gess vált 2 drb. kettő ágú és 2 
drb. egy égős gáz'uszter, 2 drb. 
üveg, 4 drb. papír és 1 drb. zo­
máncozott ernyő, 3 drb gázlámpa 
üveg, 6 drb. rézgázégő és 10 méter 
használt zsinór folyó hó 21 én d. 
e. 9 órakor, a városgazda! hivatal­
nál (Degenfeld-tér 5.) nyilvános 
árverésen el fognak adatni.

Debreczen, 1924 január 22.
Városgazdái hivatal.

Irodának alkalmas
emeleti, nagy udvari szoba 
alkóvval, központban sürgősen 
elcserélendő, még ráfizetéssel 
Is, 1 szobás, konyhás, mellék­
utcai lakással. Ajánlatokat 
csak Írásban, teljes olmmel, 
„Igen Jé hely1' Jeligére a ki­
adóba kérek.

Felhívás I
Irodám eladta a Hartstein Sándor 

ur tulajdonát képező, Dcbreczenben, 
Bozzay-telep, Ctóka Pál-utca 2. sz. 
alatt levő fűszer- és vegyesűzletet. 
Felhívom az esetleges hitelezőket, 
hogy követelésüket, jilen felhívásom 
megjelenésétől számított 3 napon 
belül, annál inkább jelentsék be a 
Veres-utca 9. szám alatti irodámban, 
mert ellenesetben követelésükért vevő 
ügyfelem, Székely Izsóné úrnő fele­
lősséget nem vállal.

Nagy Lajos.
■■■■■■■■■■■
Fontos

hirdetmény I :
Tudomására hozzuk b. vevő- | 
inknek, hogy a mai naptól 
kezdve minden száz vevőnk 

közül egy
ingyen kap 
ajándékul 

5 mm. aprított fát 
hazaszállítva.

B célból központi irodánkban 
a számozott rendelőjegyeink 
csoportosítva lesznek és amint 
száz együtt van, kir. közjegyző 
jelenlétében sorshúzás utján 

döntjük el, hogy
ki kapja Ingyen az 

5 mm. tűzifát.
A vagontételes vevőinknek 
ugyanezt a kedvezményt ad­
juk, ugyanilyen eljárás mellett 

100 vevő közül egy
ingyen kap 
ajándékul 

egy vagon bükk 
hasábfát.

TURUL
fakitermelő vállalat

Csapó-utca 8.sz.
Telelőn : 6—39. 12—91.
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li iád ó : Az „Egyetértés" lapkiadó- 
vállalat.

DEBRECZENI 
MUKÖ6YÁR
RÉSZV.-TÁRSASÁG

ajánlja
teljesen fagymentes

SÍRKÖVEIT.
Nagy választéki

Készít:
kutgyürüt, betoncsövet, 
betoncserepet, betonblok­
kot, vasbeton koporsót és 

cementlapot.
Gyártelep: Fürdő-utca. 2. n

Telefon t 10—93.

Városi raktár: KEGYES FERENC sírkő üzletében.

SCHUSCH1TZKY JANOS és TSA
Szénnagykereskedő. Oebreczen, Szent-Anna-u. 7.

Telefon 12 48, 12—62.

Mint a Salgótarjáni kőszénbánya rt.
Északmagyarországi kőszénbánya rt. 
Esztergomszászvárosi kőszénbánya rt. és 
Bánvölgyi kőszénbánya rt.

kerületi kizárólagos képviselője, tudomá­
sára hozza a t. c. szénfogyasztóknak, hogy 
tekintettel a Szénbizottság közeli megszű­
nésére, szénszükségletüket a fent meg­
jelölt bányák bármelyikénél hivatalos bánya 

áron általunk biztosíthatják.
Szállítunk továbbá

Faroszhőszenet. Kokszot és Moeécsszenet.
rWWWW] rwwi

I apróhirdetések!

Levelez^»

78 hold föld
és tartozékaival bíró, 26 
éves keresztény, árva 
földbirtokos, fess és 
szépnek mondott, szolid 
életet élő rokonom ré­
szére feleséget keresek. 
Lehet intcligens gazdál­
kodó családból is, leg­
alább félannyi vagyon­
nal. Árva vagy félárva 
előnyben. Komoly és 
címmel ellátott levele­
ket a legnagyobb disz­
kréció biztosításával, 
csakis a szülőtől vagya 
gyámtól, vidékről is, 
„Ritka szerencse“ jel­
ige alatt a kiadóba ké­
rek. Közvetítő ajánlatát 
is figyelembe veszem, 87

Ajánlat
Veszek

mindenféle bútorokat, 
díványokat, inadra co- 
kat, szőrt, afrikot min­
denkor. Széchcnyi-utca 
8. sz. 8

Aranyai,
ezüstöt, brilltánsat. zá­
logcédulát és hamis fo­
gakat vesz legmagasabb 
napi áron Steiner Mi­
hály, Hatvan-utca 2. sz. 
I. emelet. 7

Berzékl
fényképészeti műterme
Peren ez József-ut 38. 
olcsó árakban és szép 
kivitelit képekben állan­
dóan vezet. 9

KÁTAI IMRE
ékszerkereskedő

Plae-ntea 19., II. em.
Aranyat,

ezüstöt,
valamint bármilyen 
ékszert a legmaga­
sabb áron vásárol. 
Ékszereket vesz, el­

ad, becserél. 
Telefonhívásra 
házhoz megy. 

Telefon 6—24

— Olvasókörben. Bocsktty 
utca. 93Tűzifa

Keresletkét éves bükk hasáb, lijkerll szőlő

gon tételben, ölenként 
mázsánként és aprítva, 
a legolcsóbban besze­
rezhető az Erdélyi Tüzi- 
fabehozatall IV-t.-nál, 
F ü r d ő-utca 2. Tele­
fon 10-93. N58

Biztosítási
továbbá 5 hold föld el­
adó. Honvéd-utca 16.

89
állandó üzletszerzőket 
keres a Tiszántúli Me­
zőgazdasági Hitelinté­
zel R.-t. Kossuth-u. 8.

Az Egyetértés szer­
kesztőségének és kiadó­
hivatalának telefonszá­
ma : 4.

!"'l>r< I"/' I > -Il'os ( M a T;-y*

Gyermektelen
szakkertész azonnali be 
lépésre állást keres. 
Fehér Nándor, Hajdú 
nádudvar. 92

Boros hordót
használtat veszek. Báró 
Györffy hordógyár Nap 
utca 4. Telefon 12 — 83

64

Veszek
használt bútorokat, di 
ványokat, inadracokat 
szőrt, afrikot, minden 
kor. Széchcnyi-utca 8

72
eeeeeeee

Eladás

Eladó
világos háló íróasztal 
Gardero faszekrény,

konyhaberendezés. 
Szalongarnitura, szék 
rények, ágyak, több hu 
torok. Széchcnyi-utca 8.

73

Lgy
biliárdasztal eladó. A 
Hajdúnánási Polgári

v" vh-1r M i


